

PONEDJELJAK — 06.01.2025.  
**TRI KRALJA — BOGOJAVLJENJE**

**10.30 SVEČANA SVETA MISA i  
blagoslov župne kuće**

UTORAK — 07.01.2025.

08.00 sveta Misa

SRIJEDA — 08.01.2025.

08.00 sveta Misa

ČETVRTAK — 09.01.2025.

-

PETAK — 10.01.2025.

-

SUBOTA — 11.01.2025.

17.30 sv. Krunica / sv. Ispovijed  
18.00 sveta Misa

**NEDJELJA – 12.01.2025.:  
KRSTENJE GOSPODINOVO**

**10.30 ŽUPNA SVETA MISA**

**11.30-17.30 cjelodnevno Euharistijsko klanjanje**  
**17.30 završetak Euharistijskog klanjanja**

**18.00 SVETA MISA**



ŽUPNI URED JE OTVOREN: ŽUPNIK JE U BLAGOSLOVU OBITELJI

**MISNE NAKANE KROZ OVAJ TJEDAN:**

06.01.	+ Iva i Stipe Ljubas	10.01.	-
07.01.	+ iz obitelji Španjić i Josipović	11.01.	+ Ivica Franki
08.01.	+ Marija	12.01.	<b>10.30: PRO POPULO</b> (za narod) 18.00: + Darko Kocijan
09.01.	-		

župni ured Rođenja BDM , Placa 3, HR 51512 Njivice  
odgovara: vlč. M<sup>o</sup> Josip Vidas, župnik  
tel: 051/846-163 e-mail: [info.zupanjivice@gmail.com](mailto:info.zupanjivice@gmail.com)  
web adresa: [www.zupa-bdm-njivice.hr](http://www.zupa-bdm-njivice.hr)  
ERSTE račun: HR62 2402 0061 1001 2256 9



**LISTIĆ ŽUPE NJIVICE**  
**05.01.2025.**

**II. NEDJELJA PO BOŽIĆU**



Godina: XI  
Broj: 654



*Iz Evanđelja po Ivanu: (Iv 1,1-9)*

U početku bijaše Riječ i Riječ bijaše u Boga i Riječ bijaše Bog. Ona bijaše u početku u Boga. Sve postade po njoj i bez nje ne postade ništa. Svemu što postade, u njoj bijaše život i život bijaše ljudima svjetlo; i svjetlo u tami svijetli i tama ga ne obuze. Svjetlo istinsko koje prosvjetljuje svakog čovjeka dođe na svijet; bijaše na svijetu i svijet po njemu posta i svijet ga ne upozna. K svojim dođe i njegovi ga ne primiše. A onima koji ga primiše podade moć da postanu djeca Božja: onima koji vjeruju u njegovo ime, koji su rođeni ne od krvi, ni od volje tjelesne, ni od volje muževlje, nego – od Boga. I Riječ tijelom postade i nastani se među nama i vidjesmo slavu njegovu – slavu koju ima kao Jedinorođenac od Oca – pun milosti i istine.  
*Riječ Gospodnja.*

**RIJEČ TIJELOM POSTADE I NASTANI SE MEĐU NAMA.**

Tijekom ovih božićnih blagdana s radošću meditiramo priče pune boja kojima nam Evanđelja govore o Isusovom rođenju. Ali tekstovi poput današnjeg također su predstavljeni na naše razmatranje, pozivajući nas da se uzdignemo iznad anegdotskih i slikovitih detalja, da razmotrimo što otajstvo podrazumijeva pod Rođenjem Isusa Krista i da bolje razumijemo njegovo značenje i posljedice koje ima na naš život, doživotno. Pred divnim smo tekstom, u kojem se skladno sintetiziraju temelji naše vjere.

„U početku bijaše Riječ“: Riječ nije stvorenje, već netko tko je postojao od vječnosti. „I Riječ je bila od Boga (ho Theós)“: dakle, ona je druga osoba od one koja se u grčkom tekstu naziva ho Theós i koja se odnosi na Oca, porijeklo svega. Ali ta je osoba, različita od Oca, također od početka "bila Bog" (r. 1), dijelila je njegovu istu prirodu. Tekst Evanđelja tako nas uvodi u intimu Trojstva: jedinstvenu božansku prirodu, u kojoj se razlikuju osobe. Trenutno govorimo o onoj od koje sve proizlazi (ho Theós) i Riječi.

Zatim, prisjećajući se prvog poglavlja knjige Postanka, priče o stvaranju svijeta za sedam dana, ono što je tamo rečeno na jednostavan, ali vrlo dubok način postaje eksplicitno. U ovoj priči svaki dan započinje ovako: "Bog reče ... (neka bude svjetlost, neka bude nebeski svod, zemlja niče zelenom travom, itd.)", A ono što Bog kaže odmah se radi: "i bi tako". Odnosno, Bog stvara sve što postoji artikulirajući svoju Riječ, kroz svoju Riječ. Iz tog razloga, sada je naznačeno da je „sve stvoreno po njemu (kroz Riječ), a bez njega ništa nije stvoreno“ (stih 3).

Pa onda, i ovdje je najveća stvar koju je Bog htio učiniti u punini vremena, iznenađujuća i nečuvana novost, „Riječ je postala tijelo i nastanila se među nama“ (r. 14a). Ta božanska osoba koja je Riječ poprimila je ljudsku narav, tako da je, ne prestajući biti Bog, postala čovjekom, poput svakoga od nas. Utjelovio se u konkretnu i opipljivu osobu: Isusa. Riječi Ivanova Evanđelja imaju svu snagu očevidaca: „Vidjeli smo njegovu slavu, slavu Jedinorođenog od Oca, punog milosti i istine“ (stih 14b). „Nije to riječ rabina ili doktora prava - ističe Benedikt XVI. - već strastveno svjedočanstvo skromnog ribara koji je, u mladosti privučen Isusom iz Nazareta, u tri godine zajedničkog života s njim i s ostalim apostolima, iskusio ljubav - do te mjere da se definirao kao „učenik kojeg je Isus volio“ - vidio ga je kako umire na križu i kako je uskrsnuo, a zajedno s ostalima primio je njegov Duh. Iz svega ovog iskustva, meditirajući u svom srcu, sveti Ivan izvukao je intimnu sigurnost: Isus je utjelovljena Božja Mudrost, on je njegova vječna Riječ, koja je postala smrtnim čovjekom“.

Sve nam to pokazuje, kako ističe sveti Josemaría, da „Bog naše vjere nije daleko biće, koje ravnodušno promatra sudbinu ljudi: njihove tjeskobe, njihove borbe, njihove muke. On je Otac koji voli svoju djecu do te mjere da šalje Riječ, Drugu Osobu Presvetog Trojstva, kako bi, utjelovljujući se, umro za nas i otkupio nas“.



Tri kralja zapravo su predstavnici poganskih naroda koje je Bog pozvao u svoje kraljevstvo, time što im je objavio rođenje Spasitelja i na taj način naznačuju da je on Spasitelj za sve ljude.

Najčešće se tumači i likovno prikazuje da tri mudraca ili kralja imaju različitu životnu dob (mladić, zreo muškarac i starac) te da su različitih rasa odnosno boje kože. Tako personificiraju razdobljâ čovjekova života te predstavljaju tri tada poznata kontinenta: Melkior Europu, Baltazar Afriku, Gašpar Aziju. Imena im nose snažnu simboliku: najstarijem, Melkioru, ime na hebrejskome znači 'kralj svjetla'; "Baltazar" dolazi od asirskoga "Bel-tus-assar" što znači 'Bog štiti njegov život'; a najmlađi nosi ime Gašpar, od perzijskoga "Kaspar" u značenju 'čuvar blaga, rizničar'.

Pojasnimo i simboliku triju darova: mirta je darovana djetetu Isusu kao čovjeku; aromatična smola tamjan (od grčkoga naziva "thymíana"), ili hrvatski rečeno "kād", darovana je Isusu kao Bogu, a zlato je dobio kao Kralj. Ovo simboličko tumačenje njihovih darova pripisuje se Origenu.

Po tradiciji, poslije smrti triju kraljeva njihove su relikvije odnesene u Carigrad, nakon što ih je pronašla sveta Jelena Križarica. Odande su kasnije odnesene u Milano i napokon u Köln, u veličanstvenu njemačku katedralu, u kojoj se nalaze i danas. Melkior je zaštitnik putnika i Svjetskog dana mladih, a Baltazar oboljelih od epilepsije.

## **BLAGOSLOV OBITELJI**

Svaka obitelj naše župe ima pismo iz župnoga ureda sa rasporedom blagoslova i listićem.

**Ukoliko netko nije dobio pismo, ili se želi prijaviti za blagoslov obitelji neka se javi u župni ured.**

**Također i oni koji su u međuvremenu promijenili svoju adresu.**

## **ČIŠĆENJE ŽUPNE CRKVE**

Došli smo do kraja rasporeda čišćenja crkve za ovu godinu.

**Hvala** svim ženama: bakama, majkama i djevojkama koje su i ove godine žrtvovalе svoga vremena. U tijeku je **izrada rasporeda** za iduću godinu. Molim žene i djevojke iz naše župe koje još nisu bile na rasporedu za čišćenje da se prijave te tako i one sudjeluju u čišćenju svoje crkve.

čišćenje crkve	Dragica Ivanković
otključavanje crkve	Traže se <b>D O B R O V O L J C I !!!</b>
čitači Nedjeljom	Z. i K. Jurković / M. Franki
mežnar	Vinko Gluvaković